

## 娛樂 3

## 巨星幫開騷



▲林峯與巨胸男舞蹈員互摸，表現大膽  
▼杏兒不性感又走音，遭人狂插



福祿壽出現，大搶鏡頭

## 福祿壽 踏場 草蜢上身

▲巨聲幫向 Miss Chan 送上海報及 CD



《超級巨聲》進軍紅館 SUPER VOICE 演唱會》前晚於紅館舉行，雖然是巨聲幫首次初登紅館舞台，但全場依然爆滿。21位超級巨聲成員落力演出。不過，最後還是被壓軸出場的「福祿壽」阮兆祥、王祖藍及李思捷搶盡風頭。「福祿壽」見觀眾反應熱烈，更借機宣布即將在紅館開騷。

## 反應熱烈

昨日無線找了不少小生花旦擔任嘉賓撐場，包括林峯、胡杏兒、鍾舒漫、古巨基及「福祿壽」。而陳潔靈亦到場與巨聲們大合唱。巨聲們都向 Miss Chan 送上海報及他們第一首歌的 CD 以示答謝。她有感而發的說：「我想企上嚟紅館唔難，但要再企上紅館就好難。」林峯與胡杏兒前晚都與巨聲成員落力演出，胡杏兒與許廷鏗、周志康及林師傑合唱《So Sad》時走音，歌聲更被幾位巨聲完全遮蓋。林峯與林師傑及許廷鏗合唱《Let's get wet》，三人與性感女舞蹈員大跳辣身舞。林峯更與男舞蹈員互摸，相當大膽。

但全晚反應最熱烈莫過於在 Encore 時，《福祿壽》的出現，三人草蜢上身大唱《我們都是這樣失戀的》，之後更播

出三人以前的相片及片段，其中以阮兆祥參加新秀時的片段最為哄動，三人更即場重演祥仔的「壓腿舞」，之後祥仔笑說：「重可以滲出陣陣拉筋的味道。」會上祥仔又表示可能今年或明年有機會在紅館開騷，在場觀眾立即起鬨。祖藍笑問觀眾會否買四百八十元飛，全場立即舉手。祖藍抵死地說：「咁我哋劃一票價，山頂都係四百八十元囉。」

## 林峯大膽

演唱會後，衆嘉賓齊出席祝捷會。問到「福祿壽」是否開騷？祥仔表示希望年底或明年有機會，主要是看檔期。而樂易玲亦表示在斟酌中，對於祖藍笑言劃一票價，樂小姐笑說：「咁咁鬼睇咯。」林峯前晚與男舞蹈員互摸，他表示不會尷尬。七月他亦將舉行演唱會，他透露屆時尺度比今次更大膽。提到最近被指下巴整容，林峯說：「真係好笑，可能遲啲操到個胸大喇，又話我隆胸。」胡杏兒前晚走音，聲音又被巨聲遮蓋，杏兒就堅持自己在耳機聽到自己的聲音。記者指她的服裝不夠性感，她笑指自己沒有事業線。

## 王祖藍殺手鐗撼林峯

王祖藍將於 7 月 30 至 31 日在伊館舉行兩場《咪咁扮嘢王祖藍演藝會》，為隆重其事，英皇昨特地假酒店為他舉行記者會，除了高層吳雨出席，無線高層樂易玲亦現身撐場，而古巨基、曾志偉、阮兆祥、李思捷和林峯就錄了祝福語於現場播放，祥仔更以汪明荃被踢出第二輯《荃加福祿壽》的傳聞來開玩笑，指被踢走的應是祖藍，因他在外面開騷。而將於 7 月 29 至 30 日於紅館開演唱會的林峯，對於被指和祖藍對撼？他錄音笑言：「可能係畀得少錢你，先至有一日同我撞期，你都係開到十點幾，仲可以喺我個騷。」

## 繼續扮女人

至於身為主角的祖藍昨日就兼任司儀，並在台上道：「真係大細超，人哋喺紅館，我喺伊館，人哋拍戲有模特兒做女友，我就只得小儀。人哋喺世界（殯儀館），我只喺萬國（殯儀館）。」問祖藍會用什麼招數擊倒林峯？他稱由 3 歲至 80 歲的女人都是林峯 Fans，所以他唯有扮女人吸引男性觀眾入場，他又道：「這次只是小試牛刀，我早完場真的會去捧林峯場，（會否上下都露？）我會露下半生囉！」他又大賣廣告指是次內容會有笑有淚，其中向笑匠前輩致敬環節，會好感動。

## 獲女友力撐

另外，早前已公開承認有圈外女友的祖藍，因為扮得太多女人，為免被誤為鍾意扮女人，懷疑其性取向，所以坦言屆時也會講少女朋友，但不會講太多，以保護對方。說到其女友會說不太喜歡他常扮女人，他道：「但她再補充一句，表示如果觀眾喜歡，我也不會介意。聽到她這麼說，我好㗎，如果她再說這些話，我會整個人都溶了。」



▲王祖藍扮女人已出神入化

## 何傲芝被笑似鐵甲人

呂慧儀、何傲芝、熊穎詩及陳智燊昨日於一表行宣傳明珠台下周首播的汽車節目《Top Gear》，衆藝人一起玩遊戲宣傳，穿上背心的呂慧儀相當搶鏡。何傲芝早前不慎撞車受傷，昨日她表示手傷已復元不少，但現在的手仍不能伸展，她說：「醫生話驚我隻手不郁動會好易萎縮，遲一點要做物理治療。」她表示今天會覆診，問她撞爛男性朋友座駕，要賠償嗎？她稱未傾到這問題，日前她亦到警署就交通事故落詳細口供。此外昨日傲芝爸爸也陪同到場，她說現時身邊朋友見她手伸不直，也笑她是鐵甲人。

## 留家睇波

呂慧儀表示有機會在港做一些世界杯節目，她稱現在最喜歡英格蘭球員，因為靚仔多。她表示會約朋友來家中睇波，免去酒吧飲酒後開車。而最近忙拍無線新劇，劇中她要駕輕型貨車，導演也讚她不錯，因很少女藝員能親自上陣。她說：「我之前已考了輕型牌，所以不驚。」



►呂慧儀性感搶鏡  
►何傲芝受傷後，出入有父相陪



## 謝安琪小心防病毒

謝安琪 (Kay) 昨日出席大型民族交響音樂《泰山》記者會，大會公布將 6 月 29、30 及 7 月 1 於紅館演出三場，屆時楊千嬅、黎明、許志安、謝安琪及韓紅等會參與演出，但歌手演出的場次會不同，是次演出晚會是為慶祝香港回歸祖國 13 周年。

## 兒子無上學

Kay 表示會演出 29 號那一場，屆時會與現時在內地很受注目的年輕創作新人徐子峽合唱，她稱去年也參加過內地的文藝晚會演出，今次再獲邀請，十分榮幸及開心。對於最近有指張學友一家感染腸病毒，謝安琪表示有留意該新聞，知道他們沒事也放心，問她擔心兒子安全嗎？她表示會小心一點，為安全起見，她已自行不讓兒子上學，已經有一星期，她說：「現在兒子在家仍未上學，我知道現在病毒肆虐中，雖然兒子學校沒有個案，但都要警惕和小心。」 Kay 表示也有解釋給兒子知道為何不用上學，她稱現時與老公不時會在外工作，會加倍清潔工作及注意飲食，幸好一家人沒有染病。



▲杏兒被彈，心情欠佳，幸有嘉穎力撐  
►嘉穎拍戲，惹大批人圍觀



## 走音杏兒微博反斥

鄭嘉穎、胡杏兒、滕麗名及李燦琛，昨到深水埗為新劇《怒火街頭》拍外景，劇情講到身為律師的嘉穎因做了某些事情而被吊銷律師牌照，最後入獄，而一班街坊及杏兒就在他被捕前來送別他，當他與杏兒在警車上話別時，杏兒講到哭了出來，嘉穎更忍不住擁吻她。

## 努力像白費

杏兒前晚為《超級巨聲》演唱會擔任嘉賓時被指走音，更被稱為「走音杏兒」，昨日她坦言此事令她很不開心，並在微博作出回應：「在一個不是我自己的演唱會上，我所有的努力好像也是白費的，我不介意他們說我身材扁平，我不開心是因為我也很喜歡唱歌，我可以成為一個歌手，應該說我一直可以繼續唱歌，大家不會知道背後要排除多少萬難，我會繼續努力希望做到完美，但我只想說我不是一個完人！為什麼報道就不可以少點負面多點正面？」杏兒表示明白搶眼的標題才能吸引讀者，但這樣一句就會抹殺藝人

## 努力像白費

所做的很多事情，問她是否有走音？她只道：「我不是每一個音都 100% 完美，（是否擔心影響日後工作？）是的，因為現在市道已不好，而每次出碟唱片公司都要花超過七位數字，這是好難賺回來的，我不想他們失望。」她表示很多人覺得無線個個藝員都去唱歌，以致覺得他們不認真，但她強調自己是 100% 投入去做，所以對於今次報道覺得好無奈，並坦言對這類負面新聞已是驚弓之鳥，她道：「好多人叫我不要介意，但好難不介意，（以後唱歌會否有陰影？）沒陰影，已慣了。」

## 鄭嘉穎力撐

至於嘉穎就撐杏兒是穩陣之人，他們會多次合作及登台，她一向沒失準，他道：「我覺得新聞是誇大了，（會否覺得她不夠專業？）不可這樣講，我聽過 N 次演唱會，都聽過好多歌手走音，因為人不是機器，一定有失手的時候，其中一個公認唱得最好最 TOP 的男歌手也走音啦！」



▲謝安琪贈車牌，臺上望外



## Mr.等公司送車

樂壇組合 Mr. 踏入樂壇 3 年，逐漸做出理想成績，早前推出的的新碟《Like Black》及《Mr. Everyone Concert 1》，皆奪得理想成績，分別衝破金唱片銷量。唱片公司昨日特別為 Mr. 舉行祝捷會，為他們頒發金唱片，同時邀請魔術師為他們表演，又送上自訂車牌「Mister」祝賀他們，讓他們掛在自己的車上。

## 先收車牌

Mr. 表示，希望下次取得更好成績，獲公司送贈不止是車牌，而是一部車，他們說：「未知部車何時到手，現在會先做好音樂，隨後便會與校長譚詠麟合作一個大型音樂演出。」 Mr. 指校長譚詠麟是他們的伯樂，或許會趁父親節籌劃一份禮物送給校長。是次公司所贈的車牌原先是 Mr. 自掏腰包訂購，但其公司見他們今年成績理想，便特意為他們付款。Mr. 同時宣布，現在正開始籌備舉行演唱會 Part 2，預計今年尾舉行，最遲也會在明年初添食。